

这又是一个让德国球迷伤心的日子。北京时间11月17日凌晨,欧洲国家联赛A级第一小组比赛中,荷兰主场2:0完胜世界杯新科冠军法国队,这也使得同组的另一个对手德国队提前降入到B级联赛中,法国队与荷兰队则“联手”保级。

作为一支2014年世界杯冠军得主,德国队在欧洲国家联赛的表现只能说相当糟糕,如今从A级降到B级,更是奇耻大辱!



头号罪人就是他

勒夫对球队的改造并不成功

即使是强者也会有自己疲惫的一面,谁也不会保证自己永远站在世界最高点,不会被别人超越。经历大起大落才是足球基本规律,即使是世界最强也逃避不了这一现实。

每逢大赛过后,为球队更新换代是必须要进行的。但是勒夫对德国队改造的

效果并不显著,放弃传统的冲击型打法转向传控并不适合这支德国队。从拉姆、施魏因施泰格等一批球员相继离开德国队以后,也没有新的领军人物统领球队。布兰特、基米希等人虽然天赋异禀,但是年轻始终是限制了他们的发挥,他们还不能具备驾驭日耳曼战车的能力。(新华)



勒夫

现在这支德国队,已经丢了士气。

拿什么拯救你,我的德国队? 提前降级! 刹不住的“战车”彻底沦为二流

足坛常青树陷入低谷

纵观新世纪以后的德国队,人们从来没有想过号称足坛常青树的德国队,会坠入如今的低谷当中。2002年韩日世界杯,德国一路杀进决赛,惜败于拥有着罗纳尔多、罗纳尔迪尼奥、里瓦尔多、罗纳尔迪尼奥、里瓦尔多的五星巴西;2006年德国本土世界杯,德国在半决赛中不敌后来的冠军意大利,最终获得季军;2010年南非世界杯,德国队半决赛中不敌最后冠军西班牙,获得季军;2014年巴西世界杯,7球

狂屠巴西,决赛凭着格策的绝杀,击败阿根廷成功登顶,成为冠军。

就是再往前翻,你也很难在德国足球漫漫的历史长河中,找到他们没有出现在世界杯8强的时候。但在充满变数的2018年俄罗斯世界杯,纸面实力并不差的卫冕冠军,竟然史无前例地没有从小组中出线,迎合了卫冕滚军折戟小组的魔咒,同时也宣告了德国队彻底进入低谷期。(新华)

德国队光吃老本怎么行? 射门没有准星 铁血防守消失

上一场对阵荷兰,德国队共有21次射门,但其中只有4次射正,这足以反映出德国队的问题所在。事实上,德国队近5场比赛里足足有107次射门,但他们也仅仅打入了2球。其中,在俄罗斯世界杯对阵墨西哥、韩国时,德国队分别有26次、28次射门,但这54次射门竟然没有打入一球。

德国队一向以防守出色著称,2014年世界杯夺冠时,德国7场比赛仅仅丢了4球,4场淘汰赛丢了2球,俄罗斯世界杯预选赛10场同样丢了4球。然而,从俄罗

斯世界杯开始,德国队的防线就出现了混乱,这是非常令人担心的。在2018年的12场比赛里,德国仅仅在热身赛里零封了法国,其他11场比赛丢掉了13球,甚至被沙特阿拉伯、韩国这样的球队破门得分。

如今,勒夫的德国队战术上没有任何新意,用人思路混乱不堪,甚至就连德国队最令人称道的进取心和精神力都失去了,这样的“德国战车”,降级也没什么好遗憾的——即便他们“混”出了线,早晚也会原形毕露。(人民网)

质疑

弃用“小狮子”勒夫让人看不懂

德国队降级后,勒夫的用人遭遇球迷的强烈质疑。门将诺伊尔近一年来一直表现糟糕,国家队比赛中,诺伊尔在世界杯的表现被人诟病。

事实上,德国队除了诺伊尔,还有巴萨门将特尔施特根,在上个赛季,“小狮子”表现优秀,而诺伊尔则是由于伤病休息了

很长时间。但是让人意外的是,勒夫仍然选择诺伊尔,最终也导致德国队在世界杯上败北。而本次欧洲国家联赛,“小狮子”竟然没有进德国队大名单,不少球迷表示,勒夫你是几个意思啊?

此外,中场大将厄齐尔、后防核心博阿滕被弃用,这样固执的勒夫,真让人看不懂。(新体)

借鉴

荷兰展示出真正的青春风暴

德国队此前刚刚跟俄罗斯进行了一场热身赛,比赛结果是3:0完胜,多名年轻天才闪耀赛场,然而在为他们为欧国联准备的时候,荷兰队却送给了他们一个失望的消息,橙衣军团主场2:0直接将法国队斩落马下,而且场面上几

乎是碾压式的模式,荷兰队才展示出了真的青春风暴!

“球队今晚的表现令人难以置信,一直压制着世界冠军。”赛后荷兰队主教练科曼说。

法国队主教练德尚认为,荷兰队有着强烈的取胜欲望,自己的球队这方面却不太足。(笑琪)



特尔施特根



荷兰刮起青春风暴



德国队未来靠新人

期待

德国战车王者归来

实际上,德国队陷入低谷也在情理之中,再常青的树也有片刻凋零之时,世界杯邻国意大利,自从2006年夺冠以后,这一跌跌了多少年,今年更是直接跌出了世界杯决赛圈。即使沉沦,但是德国队仍旧拥有未来。德国队可能短期内不会重新成为

横扫欧洲的那支铁骑,但是他们的实力仍然支撑着他们成为冠军的有力争夺者。人才井喷的德国总有一天会等到他们新王的再次出现,勒夫已经掌舵日耳曼战车12年,他仍然年轻,德国队经过他的调教后仍会变得无所不能。我们要做的只是慢慢地等待,等待着王者的归来。(新华)